ALEXLARIN.NET
eHepaTOp BapuaHTOB EI3 - 2016 HoBas BepcuA 3k3ameHa

BapwaHT reHepupyeTtca u3 3agaHui OTKpbITOro baHka 1 BapmaHTos EIMN
,ﬂ,/]ﬂ reHepmpoBaHUA HOBOIro BapmnaHTa obHoBUTE CTpaHuuy, AaHbl OTBETbI Ha 4aCTb B

Bepcus BapuaHTa gnsa nevaTtu

Yactp 1

B knure Enenwm Monoxoseu «llogapor MonogeiM Xo3afikamy» HMEETCH peLEnT

mHpora ¢ vepHocausowM. Jua nmupora Ha 10 yenmoBek chOegyer B3IATh Eq}yum

yepHocniea. CKOMBKO TPAMMOB  HEpHOCIHBA CHEAYET B3ATE JIA [OHPOTE,
paccuauTanuoro Ha 6 wenosex? Cuuraiite, wto 1 dvar pasen 0,4 kr.

MoMHOCTE OTOOHTENA B  aBTOMOOHIE  PEryaHpyeTcs  IOMOIHHTEIbHBIM
CONPOTHBICHHEM, KOTOPOE MOMKHO MEHATh, MOBOPAYHBAA PYKOATKY B CAIOHE
samuHel, [IpH 3TOM MEHASTCA CHIA TOKA B JNEKTPHYSCKOH lENH 3MeKTPOIBH-
TATENA — YeM MEHBIIE CONPOTHBIACHHE, TeM OONbHIE CHIA TOKa M TeMm OwicTpee
BpamaeTcd MoTop oTomuTend. Ha pHCcyHKe nokazaHa 3aBHCHMOCTE CHIBl TOKA OT
BEMHYMHEL CconpoTHEReHHA. Ha ocu abcumce OTKIAIBIBASTCH CONPOTHBICHHE
(B OMax), Ha OCH OPAMHAT — CHIA TOKA B aMnepax. Ha ckoneko aMmep yMeHbOIHTCA
CHIa TOKA, eC/IH YEeNH4YHTE conpotuenesne ¢ 0,5 Om g0 1,5 Om?
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CepeanHel CMe#HEN CTOPOH OPAMOVTONBHHEA, THATOHATH KOTOPOTO PAaBHEI 2,
COETHHEHEl OTpe3kaMH. HafouTe mNepHMeTp 0©OpPAa3I0BABINETOCH  HUeTEIPEX-

YVTOIBEHHEA.
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B cpegmem ma 50 amnyMyaATOpoB, NOCTYIHBIIHE B OPOIREY,
7 HeHcmpaeHel. HalaHTe BepoATHOCTE TOTO, 9UTO OIHH KYIDIEHHBIL
ARKVMVIATOD ORAKSTCT HCIPABHEIM.
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javascript://

10

11

12

Haiigure KopeEs ypapHeHHA: +/ 63 — 6y =3,

B tpevromssnEe ABC vron A4 pasen 31°, AC=BC. Hafinure vTox C. Oreer

BEIPAINTE B TPATVCAX.
¢

Ha pHcyHKe NOKAa3aHA 3aBHCHMOCTE PACCTOAHHA OT BPEMEHH OPH JIBHKEHHH
ABRTOMOOHIIA 1O MapIIPYTy OT HAuansHOro nyHkTa. Ha ocn abeumce oTknaasiBaeTca
BpEMA B 4acax, Ha OCH OPJHHAT — NpoiaeHHBIH OyTe B KHAoMeTpax. Haifinute
Cpe/IHIOH CKOPOCTh aBTOMODHIA HA 3ToM Mapiupyte. OrBer aaiiTe B KM/uac.
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Haiignre GonoBoe pefpo HpaBHABHOH YeTHIPEXYTOABHOH MPH3MEI, eCTH
CTOPOHA 8 OCHOBAHINA paBHA 2, a OI0lals IoBspXHocTH paeHa 104,

Yactb 2

31
B k3
Hafinpre spavenne BeIipamerns 3~ - 9

Cropoers apToMoOHIA, pasrOHAKINErocd ¢ MecTa crapra o
OpAMOTHHeHHOMY O0TPesKY IIVTH IIHHCH [ 1M ¢ HOCTOSHHEIM VOEOPSHIIEM
.

a kM, BeMHcAgeTca mo dopmyte v =+ 2la. Onpesennre HanmMeHbIOIee

VCEOpeHHe, ¢ KOTOPBIM JOLESH ABHTATHCA ABTOMOOHIB, 9TobBI, mpoexas

0.5 smmomMerpa, npHobpecTn cropoeTe He MeHee 100 maa. Oteer
2

BEEIPA3ZHTE B KM/ .

Ha wzrotoenenne 416 neraneii nepeelii pabounii TpatuT Ha 10 uacor MeHkIe, Yem
BTOpOii pabounii Ha H3roToBneHue 546 Takux ke aetaneii. HapectHo, 4To nepswli

padounii 2a wac nemaer Ha 5 geraneii doneine, yem Bropoil. Croneko geraneil B vac
JAenaet nepesiii pabounii?
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HafizaTe Toury MaremMyMa QyEEIHHE V= (x+ 3) (x —3) +09.

a) Pemnre ypaeHeHme:

7
0) YKaKHTe KOPHH 5TOTO YPABHEHHUA, IPHHAIIEK AlTHE OTPE3KY [Efr; %] .

B xybe ABCDABC\D, Bce pEbpa pasupl 1. Haltaure paccroasme oT Toukn C Ao
npamoit BD, .

Pemure HepasencTso log, (x* +4x )+ log; (g) +22log, (x* +3x-4).

Mennaner A4. BB, u (CC TtpeyroneHuEa ABC mnepecekaroTca B Touke M .
Touxu A,, B, u C, — cepenumnl orpeskos M4, MB u MC cooTBeTCTBEHHO.

a) Hokaxmre, 4T0 IUIOWAane WecTHyrobHuKa AB,CA BC, BABOE MEHBIIE
momanH TpeyroneHiuka ABC .

0) Hafigure cymMMy KBaZpaToB BCEX CTOPOH STOr0 IMIECTHYTO/BHMKA, €CIH
n3BecTHO, uT0 AB=4, BC=Tu AC =8.

Ona xoder B3aTe B KpeauT 120000 pybaeit. Iloramenne xpeanTa MpoOHCXOOMT pas B
TOI paBHBMH CyMMaMH (KpoMe. MOKeT OBITh, MocienHeif) Mocne HAYMCTIEHHA
npouexToB. Craeka npouenta 10% rogoesix. Ha kakoe MHMHMMATbHOE KOIHYECTEO
met moxkeT QA B3ATH KPEOMT, YTOOBI €KETOmHBIE BBRIIUIATE! ObUTH He bamee 320000
pyone?
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Haﬁ.ﬂmf BCEC 3HATCHHA IIapaneTpa d . IPH KaZd0oNM H2 KOTOPBIX CHCTCMA
(x-1)(x+2)=0,
8x’+8y ~16a(x—y)+15a’— 48y —50a+72=0

HMECT €IHHCTBCHHOC DEIICHES.

3aTyMAaHC HeCKOMBKO LEIBX THCET Hadop 3THX <THCed H BCe HX BOIMOEHELS
CcyMMEI (o 2, mo 3 H T.I.) BEIMNCHEAKT HAa JOCKE B MOPAIKE HEVOBIEAHHA
Hamprnep, ecaH 2aTyMaHEE IHCTa 2, 3, 5, To HAa JocEe OVIEeT BRIMCAH Hadop 2, 3,
5.5 7, 8,10

a) Ha mocke semmcas madop —3, —1, 2.4, 6, 7. 9. Kaxse wmcaa ORUIH 33 TVMasHED?
6) IIna HeKOTOPEDN PadNHEDN 3ATVMAHHBIX THCEI B HaOOpe, BRIMHCAHHOM Ha
Jocke, eI 0 BeTpedasTed poEHO § paz. Kanoe HamdeHsIIee EOMHIECTEO THCET
MOTIO OBITE 3ATVMAHDT

B) 718 HeKOTOPEIX 3ATVMAHHEIX THCET HA JOCKE BRIMHCAH Habop. Beerda mu mo
3TOMY HADOPY MOFHO 0THOIHATHO ONPEeIeIHTE ATy MAHHES THOIAT

OTBeTHI...
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